

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I és S Z É P I R O D A L M I L A P

<p>Szerkesztőség Kényes utca 175. Kiadóhivatal Nagytemető utca 519 szám. Nagy M. Könyvnyomda</p>	<p>Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel. Előfizetési ár: Eg. v. 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr. Negyed évre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 k.</p>	<p>Hirdeteket árszabályszerint vétetnek fel. Egyez számok kaphatók. Lővenford Soma és Kalmár Dániel kereskedésében.</p>
---	--	---

Az ezredéves országos kiállítás.

A magyar állam ezredéves fenállásának nagy ünnepét a nemzet méltó fénnel óhajtja meg ünnepelni.

Hazánk törvényhozása elhatározta, hogy az ezredéves ünnepély fényének emelésére az 1896-ik évben, Budapest, fő- és szék városban országos kiállítás rendeztessék.

Ő cs. és apostoli kir. Felsége, legkegyelmesebb Urunk és Királyunk, kinek dicső uralkodása alatt a magyar állam a szellemi és anyagi virágzásnak mai színvonalára emelkedett hű nemzete iránti szeretetének ez alkalommal is kifejezést adni óhajtván a kiállítás védnökséget elfogadni méltóztatott.

Az 1896-ik évi milleniumi kiállítás országos bizottságától vettük az alábbi felhívást, melyet olvasóközönségünk figyelmébe a legmelegebben ajánljuk.

Felhívás a közönséghez! A magyar állam megalapításának ezredik évfordulóját készül megünnepelni a nemzet.

Hazánk törvényhozása elhatároz-

ta, hogy az ezredéves önnepélyek keretében országos kiállítás tartassék Ő cs. és apostoli királyi Felsége, legkegyelmesebb Urunk és Királyunk ezen kiállítás védnökségét elfogadni kegyeskedett.

A törvény e kiállításnak 1896-ban, Budapesten, az illetékes miniszterek és egyéb szakkörök közreműködésével leendő rendezését reám ruházta.

Kettős célja lesz ezen kiállításnak.

Első sorban emlékeztetni a nemzetet az ezredéves múlt nagy eseményeire és alkotásaira és megmutatni a külföldnek is, hogy a magyar nemzet hasznos tagja volt az európai népcsaládnak a haladás együttes munkájában.

Második feladata a kiállításnak az lesz, hogy megismerjük a magyar államot alkotó összes erőket; megismertessük önmagunkkal és az idegenekkel a szellemi, anyagi és erkölcsi téren való munkálkodásnak összes vívmányait.

Felhívom az ország minden pol-

gárát, hogy ezen feladatban a kormányt hazfiúi lelkesedéssel támogatssa és hozzájáruljon a nagy nemzeti mű sikeréhez.

Része fog jutni az ország minden polgárának a munkában, valamint része lesz a sikerben is.

A kiállítás sikere által növekedni fog hazánk tekintélye és fokozott lelkes bizalommal fogunk haladni a nemzeti megerősödés nagy munkájában.

A kiállítás programja felöleli a nemzeti munka minden nyilvánulását; tervezete megadja a kereteket mindazok számára, a kiknek ősei vagy a kik maguk bármely téren tevékenykedtek.

A törvényhatóságok, a városok és a családok, melyekhez történelmi emlékek fűződnek, állítsák ki az okmányokat, műtárgyakat, ereklyéket, melyek nagy események, virágzás korszakok emlékét keltetik fel; melyek jellemzik állami szervezetünk ősi alkotmányunk és önkormányzati életünk fejlődésének menetét, a magánéletnek egyre gyarapodott igénye-

T Á R C Z A.

Lejárt tartozás.*)

Irta: MUNKÁCSY KÁLMÁN.

A járókelők bizonyos megilletődéssel tértek ki az utjából. Egyik-másik a legközelebbi optikus-üzlethez sietett, hogy összehasonlítsa az előt a kirakalba kitett fotográfiával. A nagy férfi úgy vonult tovább a széles asztalán, hatalmas orosz bundájában burkolódzva, amelyből bőségesen áradt a sajátos litkos illat, amelyet senki sem tudott még ellesni tőle, gomblyukában törpe fehér aszterrel, amelyett ő tett az ilyen saison-virággá a szalonokban, -- mint az utca valódi susverénje.

A nemzeti kaszinó nyitott kapuja alól valami gyermekes, vékonyka hang szólította meg:

-- Szervusz Tassi!

A szép képviselő felkapta érdekes fejét.

-- Nini, te vagy a kis hercege?

Karjára ölelte a czingár, filigrán emberkét és egészen meghajolt, hogy beszédje meghallhassa.

* Mutatvány a «Hét» 1893 évi 7-ik számából. A «Hét» előfizetési ára egy évre 10 frt.

-- Hova, hova, hercegem?

A kis herceg valami nagyon jellegző mozdulatot akart csinálni nevetségesen apró kezével.

-- Fogalmam sincsen róla. Talán a népszínházba nem tartasz velem?

Tassi Rikárd keskeny, kissé nőies ajkán megjelent az a bizonyos szellemes mosolygás, amelyet anyai festő és szobrász próbált már megörökíteni képen és márványban.

-- Pompás!... Tetszik az eszme. Jenőke. A sok véres beefsteak után egy kis üres nyálankság.

Beültek egy fiakkerba. És míg a könyvnyi kocsis sebes vágatással robogott végig velük a nyüzsgő-mozgó kerepesi-uton, Tassi Rikárdnak bizonyára nem jutott az eszébe, hogy alig egy pár év előtt még egészen másképpen szokta megjárni ugyanezt az utat.

Tulajdonképen senki sem tudott a fiatalságaról. Fényben, dicsőségben uszva tünt fel egyszerre a láthatáron, mint az üstökös. Ő maga bizonyára sohasem beszélt arról a nyomoruságos, Isten háta mögé dugott oláh fészekről, amelyben a zimankós, zord téli éjszakán megszületett. Apja eszelős volt az iszákosságtól, anyja már szüle-

tésekor fizikus. Meg is halt kevésli azután hogy megszülte. Valósággal az utca szemtáján növekedett fel, mint a kóbor kutyák. De már akkor -- szennyes rongyaiban dideregve -- becsvagy és akarattal dolgozott benne. Ott settenkedett folyton az iskolában, a könyveket úgy lopta össze a pajtásaitól. És mikor a millió nos kegyur bársónyruhási fia figyáskodva törülte a kezét mert a ruhájához ért vele, emelt fővel nyugodt biztossággal vágta a szemébe:

-- Lesz még nekem is olyan ruhám.

Lett is, bár nem egyhamar. Felkerült a fővárosba és valahogyan lassan-nehezen kikoldulta magának a korrektorságot az egyik napilapnál. Többnyire koplalt, de kollégái már akkor megbotránkoztak tiszta kézzel, mindig megkefélt ruháján. Abban az időben kezdett először járogatni ezen az uton. Alkalmazkodó ügyességével belépett szerzett magának a népszínház kullisszái közé. A vézna csenevész ballelnövédek egy csapásra beleszerettek valamennyien. Megvetette őket, de kihasználta a legfrissebbeket. A szerencséséjét azonban a népszínház dédélgatott, ezüst hangu primadonnája állapította meg. Ennek a mély érzésű, szép lelkű nőnek művészi neve ép

it és a nemzeti erő egyéb megnyilatkozásait.

Az egyházak mutassák be működésük és tevékenységük tanújeleit történelmi emlékeiket, melyekre kögylettel tekint a nemzet és a művészet remekeit, melyeknek megalkotása, gyűjtése és megőrzése az ő érdemük

A tudósok, a művészek, az írók, a tanférfiak, szóval a nemzet szellemi fejlődésének összes tényezői mutassák be az eszközöket, melyekkel egy évezreden át a felvilágosodást és a nemes ízlést terjesztették, s a nemzet erkölceit megnemésíteni igyekeztek.

Mutassuk be, hogy Európa élet-tárának földjét hogyan munkáltuk a multban, mint haladtunk mindig a korral és miképen érvényesítjük ma a tudomány vívmányait, hogy a nemzeti termelést fokozzuk.

Tér jut a hazai ipar összes tényezőinek, melyek a multban nem egyszer versenyeztek a nyugot legkitünőbb szaktársaival.

Tárják fel szorgalmuk és ügyességük műveit. Az elmúlt századok mestereinek remekeit, a napról-napra izmosodó modern gyári ipar termékeit állítsuk sorba, hogy tanúságot tegyenek a magyar munka a magyar vállalkozó szellem erejéről és versenyképességéről.

A kormány gondoskodni fog, hogy a nemzeti munka méltó keretben legyen bemutatva, hogy a kiállítók erkölcsi sikerét előmozdítsa.

Tárja ki mindenki szorgalma, ízlése, leleményessége eredményeit.

Lépjünk mindnyájurk sorompóba, a kik dolgozunk észszel, kézzel vagy géppel, egyért — a hazáért!

Ám lássa a mai nemzedék, mi- ket teremtette» az apá az utlörés sulyos viszonyai között; ám érezzük át hogy az ősök veritéke árán meg- lört sima uton milyen feladatok há- rulnak reánk és a jövőndő nemze- dékekre!

Nagy, ritha családi ünnep lesz az, melyet még nem sok nemzet ül- helett meg.

Gyűljön a nemzet oda a felséges uralkodó köré, a ki hazánkat oly atyai gondnal és bölcseséggel vezette az áldásos béke utjain, a haladásnak magaslatára és a ki — egydicső ez- redéves mult hű letéteményese — oda vezet a magya népet egy szebb évezred küszöbére!

Budapest, 1893. február havában.

Lukács Béla s. k.,
kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

H I R E K.

— A regale perben folyó egyezkedés, mint azt a per vezetésével megbízott megyei tiszti főügyész az előjárósággal közölte, egy igazságügyi ministeri rendelet folytán czélhoz nem vezet, mivel a per megindítása után csakis birói egységnek van helye. A magán uton való egyezkedésnek csak annyiban van haszna, hogy az esz-

mék a birói egység folyamatba tételéig megvitattaknak.

— Lemondás. Kántor Sámuel ipar- testületi pénztárnok állásáról lemondott, azon okból mert megválasztása után a pénztári tisztség teendői közé sorozták a segélypénztár kezelőset is. Mely körülmény megválasztásakor közgyűlésen szóba hozatott.

— Eladó birtok. A Báro Königsvarter Mór-féle csabacsüdi birtok eladó A föld- vásárló consortium megalakításával Salacz Ferencz takarékpénztári igazgató biza- tott meg.

— Megfagyott halak. A holtkörös a télen annyira befagyott, hogy a halak víz és levegő hiány miatt mind megfagytak. Most, hogy a jég zajlás megindult a Körös teli van kisebb-nagyobb fajtájú haldögök- kel. A szegényebb népet városi rendőrsé- günk alig bírja ellenőrizni, hogy a megra- gyott halakat élelmül ne használják A ren- dőrileg lefoglalt halak desincificálás után elásatnak. Mint értesültünk nem csak a holt-körösben, de annak élő úgyban is nagy pusztulás történt a halakban.

— Roncsolótoroklob. Ujabb megbete- gülés: Filyó Mihály (1167.) Beteglétszám 1.

— Eladott birtok. A tegnap délutáni órákban városunkban az a hír terjedt e l hogy a br. Königsvarter Mór-féle uradal- mat Deutsch és Haász budapesti czég. 2,500,000 forintért megvásárolta. E hír azou- ban mé megerősítésre szorul.

— A papírpénzek mint járványos ha- jok terjesztőjének sajátságát mutatja Acosta és Rossi észlelete, kik egyetlen banknotán 16000-nél több, különféle «csirát» fedeztek fel, melyek közül némelyik — mint a ki- sérletek kimutatták — patkányokat és ten- gerinyulakat megmérgezett.

— Az iparos kőri választmány ma este 6 órakor ülést tart a kör helyiségé- nek bérlete ügyében.

olyan elérhetlen tisztaságban csillogott, mint az egyénisége. A fiatal stréber ördögi számításával halálosan beleszédítette czi- nikus lényébe az illetetlen lelket. És mikor az egy gyöngé perczében bizalmasan fel- tártta előtte tuláradó szívé, nyersen, ride- gen a szemébe vágta:

— A maguk fajtájából még szerelőre sem vágyom.

A szerelmében, önérzetével halálosan megsértett leány még azon este golyót rö- pitott szép, szőke fejébe.

A nevezetes esemény — ismeretlen titkos utakon — néhány óra alatt minden részleteivel együtt nyilvánosságra jutott. A színpad körülrajongott csalogányának tra- gikus vége volt az introdukciója az ő tü- neményes pályájának. A szerkesztő még azon éjjel felhívatta magához.

— Hajlandó megírni az öngyilkosság reportját?

A fiatal ember gépies nyugodtsággal hajtotta meg magát.

— Szerkesztő ur rendelkezik velem. Hány sort parancsol?

Másnap száz forint fizetéssel bekerül- a redakcióba. És megkezdődtek — a hosszú, sanyarú krumplicorszak után — az ara-

nyos napok. Mert arannyá vált igazán min- den, amihez csak hozzá nyult. A lap leg- régibb korifeusai azon vették észre magu- kat, hogy sorra hajlonganak a veszedelme- sen növekvő exkorrektor előtt. Nemsokára reá valami ügyes, kiméletlen kéz az egyik legolvasottabb napilapban a szerkesztő egy régebbi, nagyon pikáns szereplését szellőz- tette meg. A neveltségesség megülte a régi, őrdemes férfiut. A részvénytársaság azonnal Tassihoz fordult. Ő csak hosszas alkudozás után, korlátlan hatáskörrel vette át a bo- ulevard-lapot és két év alatt a főváros legelső lapjává emelte.

A főváros egyik legfontosabb kerü- letében megválasztották képviselőnek, két hatalmas államtitkárt buktatott meg egy- másután, közben írt drámát, regényt; min- det példátlan sikerrel. Mindég a leghonyo- lultabb problémákat tárgyalta, hol a leg- merészebb pointtal, hol valami miszlikus, léiben hagyott akkorddal fejezve be azokat. Egyforma lelkesedéssel tapsolták minden esetben. És a nap bármely órájában jelent meg az utcán, mindég bizarr, de mindég izléses öltözékben, amelynek bámulatosan találékony összeállítása egy valódi szabó- genie elvesztére mutatott, utána fordult a

baglyas szobaciczka, a füttyörésző hordár a kifestett arcú grizett és a chypre-illa- tos komtesz egyformán.

— Nini, a Tassi Rikárd . . .

Mikor az első felvonás után a pá- halyból kissé kihajolva, unott megszokott- sággal gukkerezte az első emelet jól ismert közönségét, a kis herczog egyszerre izga- tottan kapta meg a karját:

— Tassi, Tassi, néz oda! . . . Az er- kélyen jobbról az első sorban . . . Az a szőke, fekete ruhás leány . . . Kicsoda az Tassi?

Hamuszínű, kifáradt arcza egészen kipirult, hangja reszketett az izgatott ki- váncsiságtól

Tassi kissé elgondolkozott. Nélkülö- zése szomorú napjaiban minden szabad ide- jét elkóborolta. Bátran elmondhatta magá- ról, hogy ismerős a fél várossal. S bamu- jatos emlékező tehetségével számon tudta tartani a legfutólagosabb ismeretségeket is jó részben ennek köszönhetette példátlan népszerűségét. Most is habozás nélkül mondotta:

— Ismerem Werner Éva. Az össze- esett, szürke kis ember mellette az édes atyja. Hatszázas irnok a telekkönyvnek

— Ló és szekér összeírás. A községi előjáróság által elkészített ló- és szekér összeírásból közöljük az alábbi statisztikai adatokat. Szarvason, az 1893-ik évben találtatott 19 két fogatu személy szállító 3 egy fogatu teher szállító és 1703 két fogatu kocsit. Ökrös szekerek száma: 110. Találtatott továbbá összesen 5208 ló.

— Helyettesítés. Tallián Béla főispán a várm. közgyűlése határozata alapján szervezett és a belügyminister által jóváhagyott árvaszéki jegyzői állásra *Sárosy Gyula* közlegyakornokot helyettesítette.

— A szarvasi harmadik gyógytaérs versengők sorába lépett *Wieland Dénes* okleveles gyógyszerész is, kinek kérvénye áttételt Szarvas város előjáróságához.

— Pénz kölcsön ajánlatok. A szarvas-mezőhegyesi vasutru megszavazott 40,000 forint törzsrészvény lefizetésére vonatkozó kölcsönre nézve eddigelékét kajanlatjött a vármegyéhez. Egyik a jelzálog hitelbanké, mely a 40 ezer forintot 50 évrei ltala beváltandó 98% árfolyam mely 5 $27\frac{1}{2}\%$ tőkekamat törlesztésre — másik a *Pesti hazai* esőtakarékpénztáré, melletti ugyencsak 50 évr s általa beváltandó 95% árfolyammal 4.95% tőle kamat törlesztésre ajánlja. Az árfolyam különbözetet is számítva az Első hazai takarékpénztár ajánlata ezuttal $\frac{0.19}{100}$ tőlival, tehát a nagy összeget mérlegelve jelentékenyen olcsóbb a Jelzálog hitelbanknál.

— A koronákat nagyban verik az állami pénzverdében s már hatalmas készlet van belőle, forgalomba azonban csak május hó 1-jén lépnek.

— Háziipar Békésmegyében. Reiszig Ede államtitkár. volt békésmegyei főispán kezdeményezése folytán a kormány a háziipar terén Békésmegyét választotta ki első helyen kísérleti állomásul. Az államkincstár ugyanis 200,000 méter közönséges 50,000 méter jobb minőségű dohánycso-

magoló vásznat rendelt meg, mely Békésmegyében kizárólag háziipar útján készítenek. Mező-Berényben 50, Csabán már 20 szövőszéken folyik serényen a munka. Gyakorlatlabb szövő-asszonyok 45—50 krt, a kevésbé gyakorlottak 35—40 kr, keresnek naponta; oly rétegek, melyek télen át telenül és kereset nélkül tengődtek. Mező-Berényben szövőtanműhely létesült, hol egy szepességi szövő-mester a növendékeket öt heti tanfolyam alatt jobb minőségű vászon készítésére tanítja ki. Kilitásba van helyezve, hogy folytatólag a honvédség szükségletét kenyérzsákok, szalmazsákok, zaboszsákok, nyári sávotynadrágok stb. is a háziipar útján fognak előállítani.

— A község szava. Csaba városa a népbankbukása következtében körülbelül 40,000 forint erejéig károsodott meg, Ezen károsodás miatt fegyelmi eljárás indított meg a községi bíró és jegyző ellen, mivel nem névszerinti szavazattal határoztatták el, hogy a pénzt hova helyezték el. A fegyelmi eljárást kimondó határozatot a közigazgatási bizottság helyben hagyta, mi ellen még Reiszig akkori főispán, felebezett a ministerhez. A minister mielőtt ez ügyben határozott volna, leirt a megyéhez, hogy kérdené meg Csabát, vajjon kívánja-e mulasztó tisztelnélőin a 40,000 frtnyi kárnak behajtását. Csaba községe a mult héten határozott, mely szerint nem kívánja, hogy tisztviselői térítsék meg a kárt, mivel a tisztviselőket súlyos mulasztás nem terheli. E határozat a megyei közgyűlés elé fog kerülni.

Heti piaccz.

Szarvas, 1893. Márczius 3-én

Buza legjobb 7.30. közepszerű 7.10. Árpa, legjobb 4.40 Zab, legjobb 5. frt Kukoricza 4.40. Széna 3.30. Szalma 1.--. Kőszén

1.20. Marlahús --.56 és --.48. Juhhús --.32 Sertéshús --.46. Szalonna --.50. Disznózsír 5.4. Napszám árak. Egykét lovas napszám 2 frt Férfi ellátással 30. Ellátás nélkül 40 kr. Nő ellátással 20 kr. Ellátás nélkül 30 kr. Gyermekek ellátással 15 kr. Ellátás nélkül 20.

Vasuti menetrend.

Érvényes 1892. október 1-től kezdve.

Szarvas-Mezőtúr.

7401. v. 7413. v.

Szarvas indul: 9:34 d. e. 1:46 d. u.
Mező-Túr érk: 10:20 > 2:32 >

Mezőtúr-Szarvas.

7412. v. 7402. v.

Mező-Túr indul: 12:36 d. u. 5:10 d. u.
Szarvas érk: 1:22 > 5:56 >

Arad-Budapest.

601. gy. 603. sz. 605. sz

Arad ind: 8:20 d. e. 11:18 d. e. 9:05 este
Csaba érk: 9:20 > 12:50 > 10:50 >
> ind: 9:25 > 1:15 d. u. 11:05 éjjel
Mező-Túr érk: 10:29 > 2:42 d. u. 12:49 >
> ind: 10:30 > 2:50 > 12:53 >
Szolnok érk: 11:15 > 4:04 > 2:06 >
> ind: 11:46 > 4:15 > 2:21 >
Budapest érk: 1:50 d. u. 7:25 este 5:50 regge

Arad-Budapest

602. gy. 604. sz. 606. sz

Budapest ind: 1:55 d. u. 8:10 d. e. 9:30 ese
Szolnok érk: 3:53 > 11:04 > 12:35 éjje
Mező-Túr érk: 4:47 > 12:17 d. u. 2:06 >
> ind: 4:48 > 12:24 > 2:09 >
Csaba érk: 5:52 > 1:48 > 3:33 >
> ind: 5:57 > 2:13 > 3:53 >
Arad érk: 6:57 ese 3:45 > 4:52 reggel

Felelős szerkesztő **Mihálfi József**

Laptulajdonosok

Sápszky János és Mihálfi József

Minden este a király-utczai *vörös macskában* szokott berugni.

A kis herczeg nem szólott semmit csak valami nagyon ékesszóló, jelentős tekintetet vetett reá. Tassi mosolygott.

— Értelek, öregem. Csak bizzad reám egészen. Nehány nap alatt jó ismerősök lesztek.

Soha sem feledkezett meg semmi igéretéről sem. Most is első szabad estélyén belebujt waterproofjába „és tekintet a vörös macskába. A régi törzsasztalnál rendez helyén ott spiczerezett és politizált az öreg Werner bácsi kissé megkopva, kissé megcsendesedve. Forintos rizlinget rendelt, az erős, rég nem izlett bor hamarosan megoldotta az öreg úr nyelvét. Hosszú lére feleresztve panaszkolt el minden, buját-báját. Felesége, a Miczi mama, meghalt. Őt nyugdíjba tették, nagy a szegénység odahaza...

Tassi csak úgy odavevte, kérdezte tőle:

— És Évike?

— Évike nagy leány lett, szép leány. A szegényke minden áron segíteni szeretne rajtam. Űgyes keze van, pompás hangja. A plébánián minden vasárnap énekel. De hát szegény embernek szegény a szerencséje is.

Tassi az öreg vállára tette a kezét — Tehetnék valamit, Werner bácsi. Képeztesse ki Évikét énekesnővé. Ha akarja, bemutatom egy magas állású, áldozatkész zenebarátnak.

A becsipni kezdő öreg minden áron kezet akart csókolni neki a remek eszméért és másnap delután, mikor a herczeggel bekopogtatott lakásán, térdet verő szalonkabátban, roppantul kifésülködve lípegett eleje. Éva sokáig nem mutatkozott, akkor is sápadtan, létovázva jelent meg a szegényesen butorozott szobácskában, ahol a herczeg sehogyan sem tudta a helyét megtalálni. Mikor Tassi kezét nyújtotta a leánynak, az épen olyan idegenkedéssel húzódott vissza tőle, mint hajdan rövidruhás baba korában, ha az ölébe akarta venni. A szemé most is azt mondotta neki.

— Maga rossz ember, Rikárd. Félek magától.

Tassi sokáig rajta felejtette a szemét. Az igénytelen kis pillangó szárnyai kinőttek, megizmosodtak, megaranyosodtak. Sajátságos teremtés volt akkoriban, napokig elüldögélt magában a szoba leghomályosabb sarkára húzódva, nagy, fátyolozott szemével valami ismeretlen pontra bámulva a

levegőben. Nem is hallotta, ha ilyenkor szóltak hozzája. Amint most ott állott előttük, sima, tapadó fekete ruhában, pongyolán összefonott hatalmas szőke hajával megkoronázva, kicsi, érzéki, szláv jellegű ajkait erősen összeszorítva, a végtelenbe vesző, nedves, világos szemekkel, Tassinak Gogoly fantasztikus hősnői jutottak az eszébe, azok a félig húsból, félig levegőből komplikált rejtélyes, illatos alakok. Valami izgató lustaság nyilatkozott meg minden mozdulatában. Rikárd hozzálépett, mialatt a herczeg az öreg mulattatta együgyű zavaros politizálásával, amihez különben mind a ketten egyformán értettek. Tassi félhangosan szólott a leányhoz:

— Egy igen derék urat akarok bemutatni önnek.

Éva hosszasan, mereven reá, nézett csodálatos szemével, azután bágyadtan intett a kezével és sajátos hűvös bűgő hangon mondotta.

— Ne mondjon semmit... Tudom, tudom... Az én pompás hanganyagom és egy önzetlen Maeczenas... Tudom. Beszéltem az atyámmal, én megalkudtam már önmagammal. Legyen nyugodt.

(Folyt. köv.)

HIRDETÉS.

A „SZARVAS” száma-
ra hirdetések legjutányosab-
ban vétetnek fel a kiadó-
hivatalban.

E közzétételről már a
legelső próbánál meggyőző-
dés nyerhető!

HÁZ-ELADÁS.

Gaál János lakatos csizmadia
utca 561—számu háza szabadkéz-
ből eladó Vevő a tulajdonossal
éretk zht.

HIRDETÉS.

A Maczó-érben egy

S Z Ő L Ő S K E R T

KUNYHÓVAL EGYÜTT ELADÓ!

Bővebb felvilágosítást

nyerhetni a „SZARVAS”

kiadóhivatalában.

N a g y M i h á l y

KÖNYVNYOMDÁJA

Elvállal mindennemű

Könyvnyomdai munkát

legjutányosabb és legpontosabb

KISZOLGÁLÁS MELLETT!

legizlésesebb kivitelben

Ugyanitt elfogadtatnak előfizetések a
„Szarvas” czimű hetenként kétszer megje-
lenő-lapra.